

Первые пожелания из Стамбула и Испании

Под предлогом командировки мы отправились в Испанию в составе делегации. Узбекским филиалом Центрально-азиатского регионального экологического центра в рамках проекта «Повышение осведомленности о проблемах воды и окружающей среды в Узбекистане, а развитие сотрудничества» (UzWaterAware) с участием группы специалистов, представителей неправительственных организаций и средств массовой информации был организован стади-тур в государство Испании.

Не секрет, что этот проект, который реализуется с 2016 года при финансовой поддержке Европейского Союза, проводит информационно-пропагандистскую работу по решению проблем, связанных с водой и окружающей средой. Делегация из 24 человек, включая специалистов в области сельского и водного хозяйства, сотрудников средств массовой информации, журналистов, 22 февраля села на самолет, направляющийся в Испанию через Стамбул. После 5 часов перелета мы прибыли в великолепный аэропорт Стамбула в Турции. Мы обошли стамбульский аэропорт, зная, что рейс в Испанию вылетит в Мадрид через 4 часа. Аэропорт переполнен пассажирами разных рас и национальностей. Каждый занят своими заботами и проблемами.



Понятно, что визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Турцию вчера 20-21 февраля имел большое значение с точки зрения совместной реализации значимых, важных задач и долгосрочных планов. Нет сомнений в том, что только солидарность и взаимовыгодное сотрудничество могут быть критерием прогресса. Нетрудно увидеть общие цели между народами Турции и Узбекистана, внимательное и уважительное отношение президентов двух стран, а также в открытости сердца и души. Это является гарантией того, что будущее обеих стран будет великим.



Был объявлен рейс самолета в Мадрид. Путешествие продолжилось снова. Наконец мы снова в самолете. Полет занял пять часов. Испания занимает территорию в 504 782 квадратных километров, а ее население составляет более 47 370 000 человек. Столица Испании - Мадрид, форма правления: Конституционная парламентская монархия, глава государства - король, 17 автономных районов, 50 провинций, страна занимает уникальное положение. Испания с ее крупными городами, такими как Мадрид, Барселона, Валенсия и Севилья, обладает уникальным географическим положением и природой.



Расположенный в юго-западной Европе, он граничит с Португалией на западе, Гибралтаром на юге и Францией и Андоррой на севере. Он занимает восемьдесят процентов Пиренейского полуострова. Он четвертый по величине в Европе. Один из самых горных районов в регионе. Плато Мезета, которое охватывает более половины территории страны, имеет среднюю высоту 660 метров над уровнем моря. Самая высокая вершина полуострова находится в горах Сьерра-Невада - 3478 м. Северное и западное побережье омывается водами Атлантического океана, а южное и восточное - Средиземным морем. Испания - одна из самых солнечных стран в Европе. Климат почти такой же, как в Узбекистане. Солнечно в среднем 260-285 дней в году. Среднегодовая температура на берегах Средиземного моря составляет + 20 ° С. Зимой температура опускается ниже нуля только в центральных и северных регионах. В центральных и южных регионах летние температуры могут достигать 40 градусов и выше. На севере около 25 градусов. В стране было много лесов. Тридцать процентов территории страны в настоящее время занято лесами, но только пять процентов ее

покрыто густыми лесами.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.